

# 治疗男科病切忌乱“折腾”

专家提醒：一定要选择诚信、正规的专业医疗机构

近年来,男科疾病正以每年3%的速率递增,形势非常严峻,是继癌症和心脑血管疾病之后,严重危害男性健康的“杀手”之一。

目前影响男性生殖健康的主要疾病包括生理功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖感染、不育症以及男性更年期综合征等男性疾病。之所以有这么多的男科疾病患者病情如此复杂、严重,主要原因除了因缺乏相应的医学知识,没有在发病初期就及时到医院诊治,造成病程拖延以外,还与没有找到有规范诊疗能力的医疗机构进行规范诊疗有关。专家介绍说,客观上讲,不规范治疗的危害极大,有可能使病情在短期内加重或恶化。

## 前列腺疾病对男性健康影响最大

目前来看,前列腺疾病的发病率最高,前列腺疾病包括前列腺炎,前列腺增生(肥大),前列腺癌等。最常见的是前列腺炎,企业家、公司白领、青年学生、司机等都是前列腺疾病的高发人群。

前列腺炎的危害很大。一是损害肾脏,发炎肿胀的前列腺会压迫尿道,导致尿路梗阻,肾脏积水及慢性肾功能衰竭,二是影响生育,由于前列腺液分泌异常,影响精子的存活及质量,并可引起精囊炎,血精,导致不育症,三是生理功能障碍,炎症导致性兴奋神经受损,直接影响夫妻生活,甚至危及家庭稳定,四是长期炎症会导致免疫力下降,增加细菌感染机会。

## 泌尿生殖感染对男性身心有何影响

目前我国泌尿生殖感染的人数日益上升趋势,临床上的泌尿疾病多达20多种。男



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

性泌尿生殖感染引起的各种泌尿疾病,已经成为全球医学界关注的大事。泌尿生殖感染被称为男人的“难言之隐”。它的危害性极强,若不及时有效治疗,容易反复发作,对男性的生殖健康造成极大的损害,甚至危及夫妻之间的感情和睦及家庭稳定。

泌尿生殖感染会引起睾丸炎,前列腺炎,精囊炎,尿道炎等影响精子活力,造成无精症、少精症、精子活力低,导致不孕不

育,还会引起生理功能障碍,导致会阴部及腰部疼痛、阳痿、早泄、射精疼、射精过频、血精等。此外,泌尿生殖感染也会降低身体免疫力,增加患者精神压力,诱发其他疾病。

## 包皮异常小问题影响重大

包皮过长是指包皮遮盖阴茎头部,只

有上翻或阴茎充分勃起时才露出阴茎头和冠状沟;包皮是指包皮口过小、过紧,不能上翻或勃起时仍不能露出龟头和冠状沟。包皮过长或包茎易形成包皮垢,刺激阴茎头发炎,形成尿道口狭窄、尿路结石和各种生殖感染。妻子的妇科疾病有时也与丈夫的包皮垢刺激有关。因此,即使包皮问题看上去很小,但影响重大。现在采用韩国生殖整形技术治疗包皮过长、包茎,具有安全快速、无痛苦不出血、无须拆线、不住院、外行美观、恢复快等特点,随治随走,治疗有利于个人卫生和生殖器官的健康发育。

## 应该以怎样的心态应对功能障碍(ED)

男性生理功能障碍主要有生理功能减退、性欲低下、勃起功能障碍(ED)、早泄、不射精、遗精、逆行射精等,直接影响男性的自尊心,夫妻感情和家庭稳定,成为很多成年男性的“致命伤”。

ED患者临床上较为多见,起病因复杂,与心理障碍,环境和社会因素影响,躯体疾病等药物等关系密切,绝大多数属于器质性因素与心理因素同时存在,一般经过综合,规范,专业的系统治疗都有痊愈的希望。



## 男性健康新闻

### 3月15日 五大男科疾病 诚信价体验

诚邀男性患者,监督、体验医疗诚信

为确保广大男性朋友正确就医,规范就医,切实减轻经济上的负担,值3·15消费者权益保护日来临之际,特推出“协和诚信男科体验月”活动。

3月15日起,在洛阳协和医院男科诊疗中心就诊的患者,均可享受到男性生理功能障碍套餐(含性功能早泄阳痿检测、男性生殖系统彩超、专家诊断费)56元,包皮包茎整形套餐(含血液常规、尿液常规、凝血四项、血糖)15元,前列腺健康套餐(含前列腺液分析常规/前列腺按摩/尿液常规/男性泌尿系统彩超/专家诊断费)56元,泌尿生殖感染套餐(含尿液常规/梅毒检测/淋球菌检测/尿道分泌物一般细菌涂片/专家诊断费)31元,不育症套餐(含精液分析检测/性激素六项/优生优育四项/不孕不育四项/专家诊断费)108元等诸多优惠。

男性生理功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖感染、不育症和包皮包茎五大男科疾病,检查套餐15元至108元轻松体验。



## 标准诊疗效果显著 诚信医疗倍受推崇

协和以实力铸就洛阳诚信男科品牌

洛阳协和医院男科诊疗中心,汇聚近20名临床经验丰富的男科专家,引进80余套国际前沿的男科专业诊疗设备,成立了豫西地区首家“前列腺疾病诊疗超市”,率先引进国际先进的NIH分类标准,开创性地提出前列腺疾病“分型诊疗”的新概念。充分运用前列腺场消融术、英国等离子刀、前列腺腔内可视介入等国际尖端技术,针对不同病因、不同类型的前列腺疾病患者开展分型后精确化治疗,全面解决急性慢性

前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺增生,前列腺肥大等前列腺疾病的治疗,效果极为显著。

此外,中心还引进了德国纳米超

导技术、强弓海洋之星二代男性功能康复系统、韩国DCD等离子激光包皮整形技术、阴茎背神经阻断术、男性输精管附睾吻合术等一系列高精尖技术,对男性泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮包茎、阳痿早泄、不育症等均实现了科学规范的治疗。

协和男科的权威男科专家团队,经验丰富,术业专攻,视医疗质量为科室的生命。独家出台我市首部《男科医疗质量诚信服务公示》,以实力赢得“洛阳乃至豫西专业男科基地”之美誉;4年治愈30012例男性患者,其中前列腺炎11006例,早泄、阳痿9873例,泌尿生殖感染3657例,男性不育2289例,患者良好口碑见证协和男科卓越疗效。

多年来,洛阳协和医院男科诊疗中心严格遵照“医疗质量诚信、规范技术诚信、医

疗服务诚信、检查诚信、价格诚信”五大诚信标准,通过对男科疾病进行规范诊断,引导患者走出误区。树立了科学规范的男科疾病诊疗体系,提高了医疗服务的透明度,倡导实事求是的行业风气,推出了具有国际诊疗标准的男科规范诊疗制度并付诸于临床实践。始终弘扬“诚信、担当、奉献、人道”的精神,坚持“五个诚信三颗心一个出发点”的办院宗旨,切实提高人们群众的生活质量和健康水准。对待患者更是怀着细心、爱心、耐心“三颗心”,并通过多元化、多渠道的努力,成功塑造“诚信男科第一品牌”。

如今,“看男科疾病到协和医院”在洛阳以悄然成为一句流行语。越来越多的男性患者选择到协和就医。协和医院受到了广大男性朋友的极大推崇。

## 不规范治疗危害大

男科疾病频频高发,除了疾病自身的特性之外,还与相当一部分患者本人对待疾病的态度有关,许多患者因为种种原因不能及时、科学、规范地治疗,导致疾病所产生的后果越来越严重。

男科疾病治疗不规范的现象普遍存在,尤其是在一些规模较小的医疗机构或者不负责任的私人门诊,为追求利润最大化,个别医生通过夸大病情来吓唬缺乏基本医学常识的患者,然后通过胡乱治疗来掏空患者的腰包。结果不仅病没治好,反倒越来越重,越来越复杂。

一些非正规医疗机构由于技术落后、疗法单一、医疗配套不到位等原因,临床误诊、漏诊、滥用药物、过度治疗等不规范医疗行为时有发生。由于技术落后、疗法单一、医疗配套不到位等原因,使很多患者错过最佳诊疗时机或导致病情进一步恶化。

谈及男科疾病治疗不规范的原因,许多专家都指出,除了个别医疗机构的原因外,还与患者顾及面子,不愿到大的医疗机构“抛头露面”有关。这使很多男性不得不自己去找寻所谓的“灵丹妙药”,甚至求治于非法诊所,结果不但不能及时有效地治愈疾病,反而使病情加重,危害了自己的健康,更影响了家庭幸福。因此,患者自己“解放思想”至关重要。

因此,男科专家提醒,一旦身体健康出现问题,必须及时到正规医院找专科医生就诊,查明病因,科学针对性治疗,不可掉以轻心,以免后患。在治疗各种男性生殖疾病时,医生必须根据患者病情制订有针对性的个性化治疗方案,采取药物治疗、物理治疗、免疫疗法、生活调理、心理疗法等多种方式结合的综合治疗方案。